

Выпускник ВШ ЮиСТЭ — победитель конкурса Правительства города



На Санкт-Петербургском конгрессе «Профессиональное образование, наука и инновации в XXI веке» состоялось торжественное награждение победителей конкурса на соискание премий Правительства города за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов государственной власти Северной столицы.

Награждение победителей проводили первый заместитель председателя Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга Ирина Ганус и ректор Санкт-Петербургского государственного экономического университета Игорь Максимцев.

В числе победителей - Александр Александров, выпускник Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, научный руководитель — доцент ВШ ЮиСТЭ Алёна Фогель. В своей работе Александр исследовал тему: «Региональный кадастр отходов. Правовое регулирование, проблемы и предложения по совершенствованию».

Поздравляем и гордимся!

Для справки:

В ноябре определят студентов, которые планируют осуществлять подготовку выпускных квалификационных работ по заказу исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга в 2025/26 учебном году. Этот этап позволит новым участникам продолжить практико-ориентированное взаимодействие с органами власти, направленное на решение актуальных задач городского развития, а также закрепить навыки проектного анализа и реализации комплексных инициатив